

牢记以患者为中心的服务宗旨
打造一个让患者满意的妇产科



希望科室业务提升

希望我们成为患者的朋友!

专家档案

刘建洛

洛阳东方医院普外科一病区(肝胆、疝、腹壁)主任、主任医师。擅长普外科急症及疑难杂症的诊断与治疗,尤其是腹壁疝;擅长乳腺、甲状腺肿瘤、消化道肿瘤及重症胰腺炎的诊断、治疗和手术;擅长应用腹腔镜微创外科技术开展各种手术。

新年愿望

希望科室业务提升,希望我们成为患者的朋友!

回首2016

“我体检时查出了胆结石,现在还没有感觉到不适,您说有必要做手术吗?”“你这个不用做手术,药物治疗就可以。”“那等到疼的时候做手术会不会已经晚了?”“不是所有的胆结石都必须进行手术,有的患者已经开始明显疼痛了,依然可以进行药物治疗,做手术可比吃药受罪多了。”这是采访时,刘建洛与一名年轻男性患者之间的对话。

刘建洛说:“医者仁心,医生治病救人,就要站在患者的角度,尽可能地减轻患者的痛苦。疝气是临床上的常见病,我们科室之所以能够成为全市疝与腹壁外科重点专科,与我们的这一理念有着密切关系。”

在很多医生看来,疝气并非大病,但是发病率高、患者人数众多、复发率高,治疗不够规范,患者痛苦大。从患者角度出发,刘建洛带领科室医护人员不断提高微创手术水平,小切口、不拆线,患者基本无痛,术后1天至3天即可出院。

2016年,刘建洛所在的部门在全市率先开展日间手术项目,从入院到出院,时间不超过24个小时,让患者不需要医学支持的康复在家庭中进行,大大减轻了患者的医疗负担,降低了治疗费用,节约了有限的医疗资源。

2016年刘建洛还带领科室拓展了腹腔镜下的微创手术,开展了全腔镜下的胃肠肿瘤手术和肝脏肿瘤手术进一步提高了科室业务水平。刘建洛说:“为患者着想,不仅要靠医生的仁心,还得有过硬的技术。”(记者 郭飞飞 文/图)

新年愿望

谨记以患者为中心的服务宗旨,打造一个让患者满意的妇产科。

回首2016

作为一名妇产科医生,李卫红经常要在产科和妇科之间来回奔走,2016年,她用忙碌来形容自己的生活。“经常是忙得顾不上吃饭,病人多的时候连上厕所的时间都没有,坐诊的时候更是不敢喝水。”李卫红说。

妇产科医生工作不分昼夜,24小时随时待命,虽然辛苦,但是用自己的专业守护女性的健康,见证一个个小生命的诞生,李卫红乐在其中。她说:“每次听到新生儿的第一声啼哭,我都觉得自己的职业太神圣了!工作这么多年了,每次看到新生儿出生,都会非

常感动。”

李卫红说,很多女性在看妇科时往往由于害羞而不敢说实话,年轻女性更是如此,这样不仅会影响诊断结果,对自己的身体也极为不利。李卫红认为,只有像朋友一样与患者沟通,才能让她们放下顾虑,说出实际情况才方便医生做出正确的诊断。

面对孕产妇,则需要医生更多的耐心。产房里,她会不断鼓励孕妇,告诉她如何保存体力,怎才能让宝宝顺利出生。李卫红说:“我们不仅要保障孕妇顺利生产,还要照顾胎宝宝的感受,让孩子从子宫内到子宫外的‘旅途’安全顺利。”

回首2016,她已经不记得有多少个宝宝在自己眼前诞生,也不记得有多少个患者从这里重获健康,但留下的是满满的收获。(记者 郭飞飞 文/图)



专家档案

李卫红

中信中心医院妇产科主任、副主任医师。擅长腹腔镜、宫腔镜等妇科微创技术。



专家档案

魏建军

中信中心医院泌尿外科主任、主任医师、精通泌尿外科疾病的诊断、手术及综合治疗,擅长泌尿系统结石、前列腺增生、泌尿系统肿瘤的诊断及治疗。其率先开展的经皮肾镜微创取石技术填补了洛阳市的空白。

发挥微创治疗肾结石优势
全力打造泌尿系统结石治疗第一品牌
为更多患者提供更人性化的优质服务

新年愿望

发挥微创治疗肾结石的优势,全力打造豫西地区治疗女性尿失禁第一品牌,为更多患者提供更人性化的优质服务。

回首2016

“医院不在大小,重要的是要为病人解决问题。”这是在采访过程中,魏建军不断提及的一句话,在实际工作中,他也确实是这么做的。

2016年的一天,一名40多岁的男性患者找到魏建军,急切地问道:“大夫,你说我下半辈子必须天天跟导尿管打交道吗?没有其他办法了吗?”这名患者因尿道外伤被多家医院的医生判定要终身使用导尿管。

魏建军说:“兄弟医院的诊断肯定有其合理性,不过,这名患者还很年轻,使

用导尿管会给以后的生活带来诸多不便,在现有条件下,我和科室其他医生不断研讨,最终确定治疗方案,成功帮助患者摘除了导尿管。医生多努力,患者的生活质量就能得到提升,我们还是非常有成就感的。”

魏建军精湛的医术、务实的工作态度在患者中得到了认可,他说:“只有技术过硬,服务够好,医生的工作才能得到患者的认可。”

回顾2016年,魏建军说这一年科室的主要工作有:发挥经皮肾镜技术在治疗泌尿系统结石方面的传统优势,开展输尿管软镜技术,治疗女性压力性尿失禁等。他说,很多人对女性压力性尿失禁缺乏了解,认为是隐私的问题,羞于启齿,也不认为是病需要进行治疗,其实,这是可以通过微创手术进行治疗的。

(记者 郭飞飞 文/图)

开拓创新,精益求精
2017让患者在“精准”治疗上受益!!

新年愿望

开拓创新,精益求精。2017,让患者在“精准”治疗上受益!

回首2016

见到白星时,他正在给一名患者查看CT扫描结果,面对患者的疑问,他总是给予通俗详细的解答,态度温和。临结束还不忘再次交代:“从片子来看,没有问题,回家别自己瞎琢磨。”

回顾2016年,白星说,让更多的肿瘤患者受益于精准治疗,他很欣慰,一名肝癌患者8年前进行了微创介入栓塞肝癌血管的精准治疗,2016年身体依然健康。

通过技术创新,提高了上颌窦癌的救治率是最让他引以为傲的。“我们科室强调对肿瘤患者进行综合治疗,面对上颌窦癌,在传统的治疗模式效果不佳的情况下,科室工作人员就把重心放在了微创精准治疗上。”白星兴奋地说,“目前,我们已经能够熟练运用碘125粒子治疗上颌窦癌。这可以说是一种开创性的手段,通过CT定位,找到肿瘤病

灶,然后进行穿刺,将碘125粒子放置在病变组织处,对其进行持续照射,同时通过血管介入栓塞手段彻底把肿瘤血管切断,从而将肿瘤细胞彻底杀死。最后,肿瘤组织会结成疤,就好像被农田里被连根拔起的杂草。”

这种方法创伤小、治疗效果明显,2016年白星及其他科室成员成功进行了多例类似的手术。

(记者 郭飞飞 文/图)



专家档案

白星

洛阳东方医院肿瘤血液介入一病区主任、副主任医师。从事肿瘤综合治疗和血管微创治疗20年,曾开展洛阳市首例鼻咽癌碘125粒子治疗,填补了我市该项技术的空白。

